
 

DELIBERAZIONE N°. 13 

      DEL  15.06.2024 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

 

OGGETTO: ELEZIONE DI DUE CONSIGLIERI COMUNALI COMPONENTI 

DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER L’AGRICOLTURA. 

L'anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di  Giugno  alle ore  15.30 nella sala delle 

adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 

convocati a seduta i componenti  il Consiglio Comunale. 

N. Cognome e Nome Presenti Assenti 

1 
PEPE GIAMPAOLO X  

2 
RITONDALE CARMELO X  

3 
NEGRI ELISABETTA X  

4 
GAVAZZA CHIARA X  

5 
SCARABAGGIO DAVIDE X  

6 
FAINARU GIGEL GHEORGHE X  

7 CORANA GIULIO X  

8 RE GABRIELE X  

9 PERSI FRANCO X  

10 BIGIORNO LUCA X  

11 ROSSO CLAUDIO X  

                                           TOTALE 11  

 Presiede il Sig. PEPE Giampaolo, nella sua qualità di Sindaco-Presidente. Partecipa alla 

seduta il Dott. MUSSO Giorgio, Segretario comunale, anche con funzioni di verbalizzante. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Sindaco assume la presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno. 

                    



PARERI ESPRESSI DAL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

REGOLARITA' TECNICA: FAVOREVOLE 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

RICHIAMATO l’art. 1 paragrafo 7 lett. d) della Legge Regionale n° 33 del 

02.05.1980 con la quale si modifica e si integra la Legge Regionale n° 63 del 

12.10.1978 “Interventi Regionali in materia di agricoltura e foreste”;  

VISTO che tale normativa prevede che presso ogni Comune sia istituita la 

Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste così composta: 

“Sindaco o da un assessore da lui delegato due Consiglieri comunali eletti dal 

Consiglio Comunale di cui uno della minoranza; un rappresentante 

imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive 

Organizzazioni Provinciali un rappresentante lavoratore agricolo 

dipendente delle Organizzazioni Sindacali dei lavoratori agricoli, più 

rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle 

organizzazioni provinciali”;  

VISTO che con le elezioni amministrative del 8 e 9 Giugno 2024, si è costituito 

un nuovo Consiglio Comunale;  

RITENUTO per quanto sopra di procedere alla nomina dei due nuovi 

Consiglieri che faranno parte della predetta Commissione;  

DATO l’unanime consenso alla votazione in forma palese per alzata di mano, 

per la nomina dei consiglieri comunali componenti della Commissione 

Comunale per l’Agricoltura e la forestazione;  

PROPOSTI i nominativi dei Consiglieri comunali:  

per la Maggioranza:  

Sig.Re Gabriele 

per la Minoranza:  

Sig. Persi Franco 



VISTO il parere favorevole espresso del Segretario Comunale ai sensi dell’art. 

49 comma 2 del D.Lgs 267/2000;  

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai n.11 

Consiglieri presenti e votanti, oltre al Sindaco:  

D E L I B E R A 

1. DI ELEGGERE Consiglieri comunali, componenti della Commissione 

Comunale per l’Agricoltura e la forestazione, per il mandato amministrativo 

2024/2029:  

i signori:  

Consigliere comunale Sig. Re Gabriele rappresentante la Maggioranza; 

Consigliere comunale Sig. Persi Franco rappresentante la Minoranza; 

 

2. DI DEMANDARE inoltre al Sindaco di richiedere alle organizzazioni 

Sindacali Agricole e alle categorie agricole piu’ rappresentative della 

provincia,  i nominativi dei rispettivi rappresentanti da nominare ad 

integrazione, con proprio Decreto, per la su menzionata Commissione 

oltrechè i nominativi dei  due rappresentanti da richiedere alle Associazioni 

dei Tartufai quali esperti di tartuficoltura.  

 

Successivamente,  

Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto; Visto l’art. 134, co. 

4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: «4. Nel caso 

di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere 

dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla 

maggioranza dei componenti.»;  

 

Con il seguente risultato della votazione e proclamato dal Sig. Presidente:  

 

Con voti unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai n. 

11  Consiglieri presenti e votanti, oltre al Sindaco:  

 

D E L I B E R A 

 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

 

 



Il Sindaco                        Il Segretario Comunale 

F.to Pepe Giampaolo                                     F.to  Dott. Musso Giorgio 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art. 124 comma 1, del T.U. 18.08.2000 n. 267) 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia 

del presente verbale è stato pubblicato il  19.06.2024   all’Albo Pretorio  on-line nel sito web 

istituzionale di questo Comune ove rimarrà esposto per 15  giorni consecutivi. 

Villalvernia,  19.06.2024 

    Il Segretario Comunale 

                                                                                                              F.to Dott.  Musso Giorgio

  

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134 del T.U. 18.08.2000 n. 267) 

Si certifica che la suestesa deliberazione non soggetta al controllo preventivo di legittimità è 

stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza riportare nei primi 

dieci giorni di pubblicazione denuncia di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è 

divenuta esecutiva ai sensi del 1° comma dell’art. 134 del T.U. 18.08.2000 n. 267 in data 

     

    Il Segretario Comunale 

                                          F.to   Dott. Musso Giorgio 

Si certifica che la stessa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 

del 4° comma dell’ art. 134 del D.lgs 18/8/2000 n. 267. 

Villalvernia, 19.06.2024 

    Il Segretario Comunale 

                                    Dott. Musso Giorgio  

  

Copia conforme all’ originale in carta libera per uso amministrativo. 

Villalvernia,  19.06.2024 

    Il Segretario Comunale 

                                                                                                                             

F.to Dott. Musso Giorgio 

 


